

西点5折、美食5折、超市5折、书店5折，统统5折？6.2元看电影，6.2元洗车？百货购物200立减62？真有这么给力的活动？没错，一年一度的银行卡产业联合营销来啦！4月22日至6月22日，中国银联安徽分公司携手工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行等23家金融机构在全省知名餐饮、百货、超市、影院、西点、书店和洗车等行业商户共同推出优惠福利。

活动期间，消费者每周六、周二上午9点，通过银联钱包获取海量优惠券，即可立享5折、立减等优惠。在体验银联支付方式便捷与安全的同时，将福利带回家。



## 2017年安徽省银行卡产业联合营销活动火爆进行中 不下载银联钱包，感觉像错过了1个亿



### 西点:20元买了40元绿豆糕,太划算了

位于财富广场的元祖蛋糕店是小白领筱筱下午茶的大本营。每当到了下午工作最困乏时，她总爱溜达下楼去元祖买点好吃的。“前几天，偶然间看到元祖蛋糕店里贴出了五折的海报，讶异不得了。吃了那么多年元祖，元祖的折扣啥时这么给力了呀！”于是乎，筱筱立马向店员打探活动详情，得知整个4月至6月，只要下载银联钱包APP，绑定62开头银联卡，就可以在每周六和每周二的上午9点抢元祖的五折优惠券，参加此次银行卡产业联合营销活动。

“现在很多商家做活动，噱头大于实际，看了广告去参加，结果告诉我没有名额了，完全白跑一趟。”筱筱大吐苦水，又笑着说道，“但银联钱包完全不一样，只要我钱包里有优惠券，活动期间啥时去使用都可以，妈妈再也不用担心我‘上当受骗’啦！像我昨天买了元祖的绿豆糕，原价40元一盒，用了5折优惠券，实际只付了20元，还能找到比这更划算的吗！”

据悉，此次产业联合营销活动的西点类商户，除了元祖，任吉、来伊份、西树泡芙统统在内，广大市民可以就近选择去附近的商家享受优惠。

### 超市:超市都5折了,再也不用剁手了

张女士是安徽农业大学的一名职工，也是一位资深的银联钱包用户，对于此次产业联合营销活动可谓了若指掌。

“最开始是在银联安徽的微信公众号上看到宣传，就一直翘首以盼，后来看到红府二里街店的海报宣传也出来，我就摩拳擦掌地坐等活动开始。4月的第一个活动日，我和老公、儿子三个人全部抢券成功，然后去红府买了120元东西，最后只付了60元。瓜果蔬菜堆满了冰箱，感觉一个礼拜可以不用出门了。”在张女士的推荐带动下，周边不少朋友都使用上了银联钱包，参与到这场专属于银联卡持卡人的活动盛宴里来。

在红府二里街店，记者发现一个有趣的现象。买单环节里，不少用户都会提前对收银员说一句：我用银联钱包优惠券。

“每天都有来承兑的，因为的确是实惠，连我们自己家收银员都记得每周六和每周二要去银联钱包上抢券。”红府超市的负责人介绍道，“我们与安徽银联的合作由来已久，可以说是老朋友关系了。每年我们的周年庆典，银联都会参与进来，推出过不少场劲爆活动。日常的也有，像62减6.2的优惠券就是持续到年底的。除此之外，银联还携手不少银行推出了个性化福利回馈持卡人。比如广发的88减44就很火爆，之前交行、邮储都做过类似活动。”

除了红府，银联此次活动还覆盖合家福超市、红府超市、苏果超市、永辉超市等大型便民超市，还没体验的市民抓紧时间去超市享受5折钜惠吧。

### 购书:

#### 你要的文艺范儿,银联钱包也能满足

银行卡产业联合营销活动不仅给爱吃爱玩的小伙伴送去实惠，喜欢读书的文艺青年们也有福啦。在全省新华书店，只要在银联钱包上抢券，购书同样享受5折惊喜优惠。

“一本原价30元的书，实际我只付了15元，网购也没有这么便宜的吧。更何况，我完全不用担心买到盗版书，毕竟这里是新华书店啊！”大四学生小李笑着说。

书墨飘香的安徽图书城，拿起你的云闪付手机，付款时靠近POS机，轻轻一挥，轻松搞定。在收银台处，记者看到许多人都在使用云闪付手机付款。Applepay，三星pay，华为PAY，小米PAY……各路潮人用得不要太嗨哦！“书店年轻人很多，大家都很热衷于银联云闪付这样的新型支付方式，方便呗，也挺潮的。”图书城工作人员介绍道。在这一路走访中，我们发现此次银行卡产业联合营销活动覆盖范围广、宣传力度强、优惠活动多，吸引了不少顾客到银联合作商户进行消费。



### 美食:5折当前,减肥靠边站

惦记红顶孔雀餐厅的美食好久了，作为银联钱包的忠实粉丝，美女小杨在银联钱包中抢到优惠券后，立马邀请好朋友小周到红顶孔雀万象城店享受美食。两个美女妹子点了一大堆好吃的，“有了银联钱包优惠券后，我就可以放心大胆的享用美食了，减肥神马的还是以后再说吧。”

小杨每次约朋友聚会前，都会去银联钱包APP里面看看和银联合作的美食商户。据悉，这次活动，红顶孔雀在合肥除了万象城店，还有万达店也可以享受“闪惠美食5折”的活动，除此之外，风波庄也在活动商户列表之内，你们惦记的大力丸可以敞开怀抱吃啦！

### 福利+公益:为爱心书屋的建设出力

作为中国银联为完善持卡人服务而推出的重要创新产品——银联钱包，集跨行交易管理、商户优惠、卡片权益、生活服务于一身，绝对是一款超级送福利神器。只要用户下载APP注册成功之后，绑定自己的银联卡，就可以免费下载各商户优惠券啦。由于优惠券与银联卡是绑定的，用户在刷卡买单时直接享优惠，体验感很棒，方便又快捷。

“银联钱包”不仅为持卡用户提供涵盖吃喝玩乐等各个门类的优惠折扣、电子票券，用户还可通过银联钱包进行快速办卡、信用卡还款、转账等金融类服务；还可以进行汇率查询、退税查询，实时又权威，境内境外都能玩，更可进行公共生活缴费等一站式生活服务。

活动期间，除了通过银联钱包为广大持卡人放送百万优惠福利之外，银联还将携手银行共同发起创新支付产品体验活动，体验活动所得的款项将以2017年银行卡产业各参与方的名义全部捐赠给安徽省少年儿童基金会用于爱心书屋的建设。